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Svečanom sjednicom Općinskog vijeća u četvrtak je svečano obilježen Dan Općine

Gornji Kneginec i blagdan njihove zaštitnice svete Marije Magdalene.

Svim žiteljima Općine, načelniku i saborskom zastupniku Goranu Kaniškom te

predsjedniku Općinskog vijeća Marku Brezovcu čestitke je uputio i predsjednik

Županijske skupštine Varaždinske županije dr. sc. Josip Križanić.

- Općina Gornji Kneginec je „špica špice“ Republike Hrvatske, ima kontinuitet

načelnika i oduvijek se ovdje radilo dobro. Načelnik Kaniški reagira promtno, što je

učinio i u slučaju projekta Regionalnog centra civilne zaštite Varaždin, za koji je

ponudio zemljište. Zahvaljujući tome će Centar biti izgrađen upravo ovdje, čime će

se vaša Općina dići stepenicu više. Suradnja Općine i Varaždinske županije je

odlična, a od našeg novog saborskog zastupnika očekujemo još veći zamah i rad na

ponos cijele županije – istaknuo je dr. sc. Križanić.



Čestitke su uputili i izaslanica predsjednika Hrvatskoga sabora, saborska zastupnica

Ljubica Jembrih, kao i izaslanik predsjednika Vlade RH, ministar pravosuđa Damir

Habijan.

- Razvojna politika Vlade Republike Hrvatske temelji se na digitalizaciji,

dekarbonizaciji i demografskoj revitalizaciji, a po svim tim politikama ističe se upravo

Općina Gornji Kneginec – napomenuo je ministar Habijan.

Načelnik i saborski zastupnik Goran Kaniški naveo je niz realiziranih projekata te

najavio nove, pri čemu je istaknuo da u Podzetničkoj zoni Kneginec već traje ili

uskoro počinje realizacija čak šest novih investicija.

- Nakon završetka najavljenih investicija u Poduzetničkoj zoni Kneginec bit će

otvoreno više od 300 novih radnih mjesta. Općina pak kreće s realizacijom projekta

Stambene zone Kneginec s izgradnjom prometnica, dok je postavljanje optičke

mreže već započelo i brzi internet doći će u sva naselja. Odobreno je i financiranje

digitalnog prostornog plana, a u planu je postavljanje stanice za mjerenje kakvoće

zraka. Sve to vodi prema našem cilju da postanemo „SMART village“ – istaknuo je

Kaniški.

Nagrade Općine za iznimna dostignuća dodijeljene su rukometnom golmanu Sandru

Meštriću, umirovljenoj patronažnoj sestri Mariji Habunek i DVD-u Donji Kneginec.


